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Knjižnica Cirila Kosmača v Tolminu, 15. 2. 2017 ob 19.00 
   

Izidor Furjan iz Ptuja je študent magistrskega študija geografije in 

angleščine na mariborski Filozofski fakulteti in prostovoljec 

Popotniškega združenja Slovenije. Je vodnik Planinske zveze 

Slovenije kategorij A, B, C in D, vaditelj orientacije in od leta 2011 

tudi mednarodni vodnik. Leta 2013 je prejel priznanje Prostovoljec 

leta, ki ga podeljuje Mladinski svet Slovenije.  Večino dni v letu 

preživi v hribih, bodisi s prijatelji iz planinskega društva bodisi kot 

vodnik. Od svojega četrtega leta dalje (nad 20 

let) je član Planinskega društva Ptuj, zadnja leta 

je aktiven tudi pri APD Kozjak Maribor. Je tudi 

vaditelj planinske orientacije, posebne dejavnosti 

mladih v okviru PZS. Povzpel se je že na veliko 

vrhov od Litve do Grčije, v zadnjih letih se je 

odpravil tudi v Azijo (na Kitajsko, v Kirgizijo, 

ruski del Kavkaza in  v Gruzijo). 

Pik Lenin, gora t.i. snežnega leoparda je kar 

klicala po osvojitvi že dlje časa in še bo. Mejni 

sedemtisočak med Kirgizijo in Tadžikistanom 

spada med lažje osvoljive vrhove, a za to 

potrebujemo ugodne razmere in vreme. 

Ledeniška pokrajina se dnevno spreminja in jo 

krasijo večkilometrski snežni plazovi. Stati na 

vrhu ni dano vsem, saj je za to potrebno 

premagati neskončno dolg 

greben. Izjemno viharen greben 

je kot tanka črta med življenjem 

in smrtjo. Neprijaznost gorskega     

sveta na eni strani in 

gostoljubnost domačinov je 

najizrazitejši kontrast poti. 

 

 

Prisrčno vabljeni na 

četrti zimski planinski 

večer v letošnji sezoni! 

 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

/Pripravil: Žarko Rovšček/ 


